

प्रधानमंत्री कृषि सिंचाई योजना पर कार्यक्रम सम्पादित कराये गये। डिप्टी कृषकों के लिए संचालित विभिन्न द्वारा समिति सदस्यों को अवगत ही सु

## एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में मनाया अभियंता दिवस

अद्याह संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में अभियंता दिवस धूमधाम से मनाया गया जिसका उद्घाटन मुख्य अतिथि सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम मंत्रालय केंद्रीय राज्यमंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा, आईआरपीएस अतुल कुमार मिश्रा, एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ एस विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉ आर पी महापात्रा, कार्यक्रम के संयोजक डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने सरस्वती वंदना के साथ किया।

कार्यक्रम के अवसर पर बोलते हुए केंद्रीय राज्यमंत्री भानु प्रताप सिंह वर्मा ने कहा कि देश आज नरेंद्र मोदी



के नेतृत्व में नए-नए आयामों को छू रहा है। उन्होंने अपने विभाग की विभिन्न योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी और सभी को उन योजनाओं का लाभ उठाने के लिए कहा। विश्वविद्यालय के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, सीनियर सॉफ्टवेयर इंजीनियर, अकाशा आईएनसी।

साउथ सेन फ्रांसिस्को ने उभरती और विकसित हो रही कंप्यूटिंग प्रौद्योगिकी में वैश्विक कैरिबर की तैयारी कैसे करें नामक विषय पर अपने विचार रखें। डीन डॉ डी के शर्मा ने अपने विशेष उद्घोषण में इंजीनियरिंग की ब्रांचेस आपस में कैसे एक-दूसरे से जुड़ी हुई है और इंजीनियरिंग के

महत्व के बारे में बताया।

इस दौरान विभिन्न कंपनियों में प्लेसड हुए विद्यार्थियों को केंद्रीय राज्यमंत्री द्वारा प्रस्ताव पत्र प्रदान किये गये। इसके बाद एसआरएम के सीडब्ल्यूडी क्लब का उद्घाटन किया गया। जिसके अंदर कोडिंग, फ्रॉलासिंग, टेक्निकल सुविधावे उपलब्ध है। इसके पश्चात डिजिटलिंग द पाथ टू इंडस्ट्री नामक विषय पर पैनेल डिस्कशन हुआ जिसमें एस आर एम के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, दिव्यांशु जिंदल, श्रेया श्रीवास्तव, हार्दिक सिंगल, आकांक्षा श्रीवास्तव ने दल के सदस्य के रूप में भाग लिया।

इस दौरान डॉ धूम्या भट्ट, डॉ रंजना टुवे, पल्लवी जैन, डॉ गरिमा पांडे, डॉ रोना ग्रोवर, डॉ नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी उपस्थित रहे।

दुख  
बा  
न

अथा  
गादि  
नावा  
बला  
हत्या  
आध  
जोड़  
डास  
श्रीपं  
अख  
महान  
ने क  
हुआ  
है। मु  
हैं जो

# एसआरएम में अभियंता दिवस धूमधाम से मनाया गया

**प्रकृति शर्मा**

**मोदीनगर।** एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में अभियंता दिवस धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि श्री भानु प्रताप सिंह वर्मा, माननीय राज्यमंत्री, सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम मंत्रालय भारत सरकार, आईआरपीएस अतुल कुमार मिश्रा, एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डा. एस विश्वनाथन, डीन डा. डी के शर्मा, डीन एडमिशन डा. आरपी महापात्रा, कार्यक्रम के संयोजक डा. नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डा. एन एम मिश्रा ने सरस्वती वंदना के साथ किया। कार्यक्रम के अवसर पर बोलते हुए माननीय श्री भानु प्रताप सिंह वर्मा जी ने कहा कि देश आज श्री नरेंद्र मोदी जी के नेतृत्व में नए-नए आयामों को छू रहा है। उन्होंने अपने विभाग की विभिन्न योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी और सभी को उन योजनाओं का लाभ उठाने के लिए कहा। विश्वविद्यालय के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, सीनियर सॉफ्टवेयर इंजीनियर, अकांशा आईएनसी साउथ सेन फ्रांसिस्को ने उभरती और विकसित हो रही कंप्यूटिंग प्रौद्योगिकी में



वैश्विक कैरियर की तैयारी कैसे करें नामक विषय पर अपने विचार रखें। डीन डा. डी के शर्मा ने अपने विशेष उद्बोधन में इंजीनियरिंग की ब्रांचेस आपस में कैसे एक-दूसरे से जुड़ी हुई है और इंजीनियरिंग के महत्व के बारे में बताया। इस दौरान विभिन्न कंपनियों में प्लेसड हुए विद्यार्थियों को मंत्री जी द्वारा प्रस्ताव पत्र प्रदान किये गये। इसके बाद एसआरएम के सीडब्ल्यूडी क्लब का उद्घाटन किया गया। जिसके अंदर कोडिंग,

फ्रीलांसिंग, टेक्निकल सुविधाये उपलब्ध है। इसके पश्चात डिकोडिंग द पाथ टू इंडस्ट्री नामक विषय पर पैनल डिस्कशन हुआ जिसमें एस आर एम के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, दिव्यांशु जिंदल, श्रेया श्रीवास्तव, हार्दिक सिंगल, आकांक्षा श्रीवास्तव ने दल के सदस्य के रूप में भाग लिया। इस दौरान डा. शौम्या भट्ट, डा. रंजना दुबे, पल्लवी जैन, डा. गरिमा पांडे, डा. रीना ग्रोवर, डा. नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी उपस्थित रहे।

# एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में अभियंता दिवस धूमधाम से मना

मोदीनगर (करंट क्राइम)। एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में अभियंता दिवस धूमधाम से मनाया गया। जिसमें कई नामचीन हस्तियों ने शिरकत की।

संस्था के प्रांगण में आयोजित कार्यक्रम का शुभारंभ बतौर मुख्य अतिथि राज्यमंत्री सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम मंत्रालय, भारत सरकार भानु प्रताप सिंह वर्मा, आईआरपीएस अतुल कुमार मिश्रा, एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ० एस विश्वनाथन, डीन डॉ० डीके शर्मा, डीन एडमिशन डॉ० आरपी महापात्रा, कार्यक्रम के संयोजक डॉ० नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ० एनएम मिश्रा ने सयुक्त रूप से मां सरस्वती वंदना के साथ किया। मुख्य अतिथि भानु प्रताप सिंह



वर्मा ने कहा कि देश आज प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में नए आयामों को छू रहा है।

उन्होंने अपने विभाग की विभिन्न योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी और सभी को उन योजनाओं का लाभ उठाने के लिए कहा। विश्वविद्यालय के भूतपूर्व विद्यार्थी सीनियर सॉफ्टवेयर इंजीनियर,

अकाशा आईएनसी साउथ सेन फ्रांसिस्को शशांक ने उभरती और विकसित हो रही कंप्यूटिंग प्रौद्योगिकी में वैश्विक कैरियर की तैयारी कैसे करें नामक विषय पर अपने विचार रखें। डीन डॉ० डीके शर्मा ने अपने उद्बोधन में इंजीनियरिंग की ब्रांचेस आपस में कैसे एक-दूसरे से जुड़ी हुई है और इंजीनियरिंग के महत्व के बारे में

बताया। इस दौरान विभिन्न कंपनियों में प्लेसड हुए विद्यार्थियों को मुख्य अतिथि भानु प्रताप सिंह वर्मा द्वारा प्रस्ताव पत्र प्रदान किये गये। इसके बाद एसआरएम के सीडब्ल्यूडी क्लब का उद्घाटन किया गया।

जिसके अंदर कोडिंग, फ्रीलांसिंग, टेक्निकल सुविधाये उपलब्ध है। इसके पश्चात डिफेंसिग द पाथ टू इंडस्ट्री नामक विषय पर पैनल डिस्कशन हुआ। जिसमें एसआरएम के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, दिव्यांशु जिंदल, श्रेया श्रीवास्तव, हार्दिक सिंगल, आकांक्षा श्रीवास्तव ने दल के सदस्य के रूप में भाग लिया। इस दौरान डॉ० धूम्या भट्ट, डॉ० रंजना दुबे, पल्लवी जैन, डॉ० गरिमा पांडे, डॉ० रीना ग़ोवर, डॉ० नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी आदि उपस्थित रहे।

# एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में अभियंता दिवस धूमधाम से मनाया गया

## हिन्द आत्मा संवाददाता

मोदीनगर। एसआरएम यूनिवर्सिटी के एनसीआर कैंपस में अभियंता दिवस जोर शोर से से मनाया गया। मां सरस्वती प्रतिमा के सामने दीप प्रज्वलित करने के पश्चात कार्यक्रम को मुख्य अतिथि द्वारा संबोधित किया गया। गुरुवार को कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि भानु प्रताप सिंह वर्मा, राज्यमंत्री, सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम मंत्रालय, आईआरपीएस अतुल कुमार मिश्रा, एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ. एस विश्वनाथन, डीन डॉ. डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉ. आर पी महापात्रा, कार्यक्रम के संयोजक डॉ. नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ. एन एम मिश्रा ने संयुक्त रूप से मां सरस्वती प्रतिमा के सामने दीप प्रज्वलित कर सरस्वती वंदना के साथ किया।



कार्यक्रम को संबोधित करते हुए भानु प्रताप सिंह वर्मा ने कहा कि देश प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में नए-नए आयामों को छू रहा है। इस मौके पर उन्होंने अपने विभाग की विभिन्न योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी और सभी को उन योजनाओं का लाभ

उठाने के लिए कहा। विश्वविद्यालय के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, सीनियर सॉफ्टवेयर इंजीनियर, अकाशा आईएनसी. साउथ सेन फ्रांसिस्को ने उभरती और विकसित हो रही कंप्यूटिंग प्रौद्योगिकी में वैश्विक कैरियर की तैयारी कैसे करें नामक विषय पर अपने विचार

रखें। डीन डॉ. डी के शर्मा ने अपने विशेष संबोधन में इंजीनियरिंग की ब्रांचेस आपस में कैसे एक-दूसरे से जुड़ी हुई है और इंजीनियरिंग के महत्व के बारे में बताया।

इस दौरान विभिन्न कंपनियों में चयनित हुए विद्यार्थियों को मंत्री द्वारा प्रस्ताव पत्र प्रदान किये गये। तत्पश्चात एसआरएम के सीडब्ल्यूडी क्लब का उद्घाटन किया गया। जिसके अंदर कोडिंग, फ्रीलांसिंग, टेक्निकल सुविधाये उपलब्ध है। इसके पश्चात डिजिटलिंग द पाथ टू इंडस्ट्री नामक विषय पर पैनल डिस्कशन हुआ जिसमें एस आरएम के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, दिव्यांशु जिंदल, श्रेया श्रीवास्तव, हार्दिक सिंगल, आकांक्षा श्रीवास्तव ने दल के सदस्य के रूप में भाग लिया। इस दौरान डॉ. धूम्या भट्ट, डॉ रंजना दुबे, पल्लवी जैन, डॉ. गरिमा पांडे, डॉ. रीना ग्रोवर, डॉ. नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी उपस्थित रहे।

# प्यारा सन्देश

एसआरएम आईएसटी में अभियंता दिवस धूमधाम से मनाया  
देश आज नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में  
नए-नए आयामों को छू रहा है- वर्मा

मोदीनगर ( अनिल वशिष्ठ )।  
एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस में अभियंता दिवस धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम का उद्घाटन मुख्य अतिथि भानु प्रताप सिंह वर्मा राज्यमंत्री, सूक्ष्म, लघु और मध्यम उद्यम मंत्रालय( भारत सरकार), आईआरपीएस अतुल कुमार मिश्रा, एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ एस विश्वनाथन, डीन डॉ डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉ आर पी महापात्रा ,कार्यक्रम के संयोजक डॉ नवीन अहलावत, डीन मैनेजमेंट डॉ एन एम मिश्रा ने सरस्वती वंदना के साथ किया। कार्यक्रम के अवसर पर बोलते हुए भानु प्रताप सिंह वर्मा ने कहा कि देश आज नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में नए-नए आयामों को छू रहा है। उन्होंने अपने विभाग की विभिन्न योजनाओं के बारे में विस्तृत जानकारी दी और सभी को उन योजनाओं का लाभ उठाने के लिए कहा। विश्वविद्यालय के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक, सीनियर सॉफ्टवेयर इंजीनियर, अकाशा आईएनसी साउथ सेन फ्रांसिस्को ने उभरती और विकसित हो रही कंप्यूटिंग प्रौद्योगिकी में वैश्विक कैरियर की तैयारी कैसे करें नामक विषय पर अपने विचार रखें। डीन डॉ डी के शर्मा ने अपने विशेष उद्बोधन में इंजीनियरिंग की ब्रांचेस आपस में कैसे एक-दूसरे से जुड़ी हुई है और इंजीनियरिंग के महत्व के बारे में बताया। इस दौरान विभिन्न कंपनियों में प्लेसड हुए विद्यार्थियों को मंत्री जी द्वारा प्रस्ताव पत्र प्रदान किये गये। इसके बाद एसआरएम के सीडब्ल्यूडी क्लब का उद्घाटन किया गया। जिसके अंदर कोडिंग, प्रीलांसिंग, टेक्निकल सुविधाये उपलब्ध है। इसके पश्चात डिजिटल पाथ टू इंडस्ट्री नामक विषय पर पैनल डिस्कशन हुआ जिसमें एस आर एम के भूतपूर्व विद्यार्थी शशांक , दिव्यांशु जिंदल ,श्रेया श्रीवास्तव , हार्दिक सिंगल ,आकांक्षा श्रीवास्तव ने दल के सदस्य के रूप में भाग लिया। इस दौरान डॉ धौम्या भट्ट, डॉ रंजना दुबे, पल्लवी जैन, डॉ गरिमा पांडे, डॉ रीना ग्रावर, डॉ नितिन धामा व चंद्रशेखर त्यागी उपस्थित रहे।

